PiSEMNE NASOBENI JEDNOCIFERNYM CINITELEM - pokra¢ovani

13. Vypocitej pisemnym nasobenim.

a) 251 - 3 b) 145 - 4

255’] 3.1= 3 145} 4-5=20

3=l 3.5=15——— 4= 4-4=16

753 3-2:& 580 16+2=18

TTT 64174 HI 4-1=4
4+1=5

Spravnost vysledkl si ovér zkouskou.

14. Vypocitej. Spravnost vypodtil si ovéi zkouskou.

232 - 151 122 168, 317 113 432 231 193 125
] .5 .6 ) £ . 8 D 4 .5 ;
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Zapis: Vypocet:

Odpoved:

17. Zopakuj si pisemné scitani a odc&itani. Spravnost vysledk( si ovér zkouskou.

357 564 574 320 204 674 417 783 258 263
223 -225 285 -175 379 -279 -139 129 697 -188




21. Vypocitej pisemnym nasobenim.

a) 230 - 3 b) 408 - 2

=
236} 3:-0=0- 405] 2-8=16
=3 3:-3=9- e 2'0=N
690 3-2=6 816 0+1=1
" TR

22. Vypocitej. Spravnost vypoétu si ovér zkouskou.

430 105 160 308 409 205 104 209 307 250
-9 7 .5 3 .9 -3 s -3 . .3
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Zapis: Vypocet:

Odpoved:

25. Pocitej podle vzoru.
Napi.:(30+7)-2=(30-2) +(7-2) =60 + 14 =

(60+4)-2= =
(70+8) -3 = =
(90 +5)-2=__ . =
(40+3)-9= =

(80+7)-6= =
(30+9)-8=._. .=
(50 +6)-7= =




